KIA Sorento

Prime 2018-

Komnnekraunsa

A) BonT M10x20 - 1 .
B) Boat M10x40x1,25 - 10 LuT.
C) Marka M10x1,25 -6 wr.
D) LWain6ba M10 - 16 wwiT.
E) LLlan6a rpoBep M10—10 wr.
F) Bont M12x120x1,25 -4 wr.
G) Marka M12x1,25 -4 wr.
H) Lan6a M12 — 8 w.

) LLIan6a rpoBep M12 — 4 wr.
J) CbeMHbIV Wwap — 1 wr.
K) LUNAWHT — 1 Wr.
L) Nanew, rHyTbIN — 1 WT.

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

TaroBo-cUenHoe yCTPONCTBO
(TCY) cbeMHbIN KBagpaT. ApT. 06051501

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntod Ha 17 MMm;
B) Kntou TpeloTka Ha 17 MMm;
C) Kntoy Ha 19 MMm;
D Kntoy TpeLoTka Ha 19 MMm;
E) Kntoy Ha 38 Mm;

B

M) KpOHLUTEH NpaBbli BEPXHUA — 1 LT.
N) KpOHLUTEH NpaBbIf HKHWUI — 1 LT,
O) KpOHLUTeNH /ieBbi — 1 WWT.

P) KpOHLUTENH LieHTpanbHbIA — 1 WT.

He npegHa3sHayeH gns
YCTaHOBKM 6ara)Hbix
nnatpopm

C KPenJieHMeM Ha Lap

J

Kﬁ L%M’N!O

TpeboBaHMA K YCTaHOBKe:

Tpe6oBaHMs K IKCNNYyaTaLMN:

- He ycTaHaBAMBaTb U3/ieNMe Ha JIPYTyHo MApKy U MOZENb 3BTOMOGUAS;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AAHHOM
MHCTPYKLMeN;

- He nopBepratb M3enve (BapoyHbIM pabotam;

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM
MHCTPYKUMEi N0 YCTaHOBKe.

- He BCTaBathb Ha u3penme;

- He cnonb30BaTb M3fe/Me B KauecTse 0Mopbl AR AOMKPATa;
- He 6ykcnpoBatb 3a u3genve apyroe TC;

- Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL CORJ. 31EMEHTbI U3eNNS.

- Ha HeacdanbTpoBaHHOM NOKPbITUN TPY30M0AbEMHOCTb

COKPALLAETCA B 2 Pa3a a CKOPOCTb He JOJIKHA NPeBbILATH 30 KM/u.

U3nenve u3rotoBneHo 13 cranu « Cuenka U pacuenka npuuena k TC BO3MOXHA 0AHUM Yen0BeKOM, 663 NpUMeHeHHS CeLnabHbIX

MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA U3Benvs 06ec T8

TV X3PaKTEPUCTUK M GYHKLMOHMPOBAHHE NOC/IE 3aMEHbI

A AeTanent. U3n feTanu

« Orp. Ha UCN0/Ib30BaHNE MEXAHMYECKOTO CLIENHOT0

000 «MNT rPynmn»

appec: 445000, Camapckas o6.

r. TonbaTTH, yn. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLMM * YCGHME 30HbI KPENJIeH!s NP YCTaHOBKe M3Aenvs Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALWAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3aenna: 1232x653x316 MM.
MpucoepnuutensHble pamep: 1013 mm.

BbicoTa ycTaHoBKM: 450 MM.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe
n3genns Ha TC cocTaBnsioT:

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 90 rpag.

- B BEPTMKANbHOM NJIOCKOCTY - 35 rpag.
TTpOCTPAHCTBEHHOR NOI0XEHNE LIAPOBOT0 HAKOHEYHMKA
pernamenTupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.

Mpy ycTaHoBKe M3aennA Ha TC paccTOAHME OT LIEHTPA LWAPOBOTO
HaKOHEYHMKa [0 BEPTUKa/IbHOI N10CKOCTH NPOXOAALLET Yepe3
Haunbosee yAaNeHHYH Ha3ap KPaitHIOK TOYKY 060pyAO0BAHMS
cocrasnger 115 mm.

CBUAETEJIbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1.

CHMMMTE 3aNaCHOE KOJIeCO, COMIACHO MHCTPYKLMM MO KCMyaTaLmMm aBToMobuns.
JleMOHTMPYITE NIACTUKOBbIE KTNMCbl KOTOPbIMM KPEMUTCA NIaCTUKOBbIN KOXYX
B JIEBOV 3a/IHEN YaCTM aBTOMOOWAA, 3aTEM AEMOHTUPYITE CaM KOXKYX.

OTbILLMTE HA IOHXEPOHAX aBTOMO6UIA LITaTHbIE OTBEPCTUA 0603HAYEHHbIE Ha $HOTO .
Mpy HeE06XOAMMOCTH NOYMCTUTE pe3bby B LITAaTHbIX pe3b60BbIX 0TBEPCTUSAX (B).
OtBepcTua (A) npefHa3HaueHbl ana 6onToB M12x120x1,25.

OTBepcTuA (B) npefHa3HayeHbl Ana 6o1toB M10x40x1,25.

LLAT 2.

YCTaHOBWTE NEBbIN KPOHLUTENH, COBMECTMB OTBEPCTMNA KPOHLUTEMHA C OTBEPCTUAMM B
JIOHXepoHe aBToMobuAS. HaxeBuTe KpoLuTeitH 6onTamm M12x120x1,25 Yepes 6okoBbie
OTBEPCTMSA 1 3aKpenuTe rakamu M12 yepes wanbbl M12 ¢ iBYX CTOPOH JIOHXEHPOHa W
rposepamu M12.

3aTeM 3aKpenuTe KPOHLUTENH CHU3Y C MOMOLLbo 601T0B M10x40 Yepes waiibsl M10 1
rposepbl M10.

AHa/I0rMYHO YCTAHOBMTE BEPXHIOK YaCTb NMPABOro KPOHLUTEWHA C MPABOM CTOPOHbI
aBTOMObMAS.

YcTaHoBWTE HUXHIOKO Y3CTb MPABOTO KPOHLUTENHA COBMECTMB OTBEPCTHS B KPOHILTENHAX N =
coeAnHuB BCE 6onTamn M10x40x1,25 1 raiikamm M10, yepes waibsl M10 ¢ ABYX CTOPOH
KPOHLUTENHOB 1 FPOBEPHbIMK waitbamn M10.

CoeavHeHNA He 3aTArmBanTe.

LLIAT 3.

YCTaHOBMTE LIEHTPaJIbHbIM KPOHLUTENH M 3aKpenuTe ¢ noMolubto 60i1ToB M10x40x1,25,
rankamu M10, yepes warbsl M10 ¢ ABYX CTOPOH M rpoBepHbIe Wanbbl M10.
BbIpoBHANTE dapKon v 3aTAHUTE BCe pe3bO0oBble COeANHEHNS.

YCTaHOBMTE CbeMHbI KBapaT B cbope. 3aduKcnpyiTe KBaapar B cbope ¢

MOMOLLbIO NasbLA C KAUNCOMN 1 dukcmpytoero 6oata M10x20.

3aTAHMTE LWap C MOMOLLbIO KJ1H0UA MW FOJIOBKM Ha 32MM.

YcTaHOBKa 3aBEpLLUEHA.

Tvn coeguHeHns: WapoBbIv; AuameTp cuenHoro wapa: 50 Mm.; Macca komniekTta TCY 06051501: 25 kr.

TCY ApTHUKYN D(xkH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
KIA
Sorento Prime 2018- 06051501 1 100 2510 750/2000* 1500

D= (g*T*C)/(T+C) - rop1M30HTa/IbHaA CV1/1a, AeNCTBYIOLIAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKasibHAA Harpy3Ka Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKMN JONYCTVMAs MaKCMMAslbHas Macca Taraya; C - 4onyCcTMMasn Macca NpuLena no AaHHLIM aBTonpounssoanTens (*ans npvuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHaa Macca NpuyLena rno AaHHbIM npoussoguntens TCY.

Taroso-cuenHoe yctpoiicteo ( KIA Sorento Prime) npeaHa3HaueHo A/ CL,enku 1erkoBoro aBTomob6uns
¢ 6yKcrMpyeMbIM NpULLENOM NOJIHOM Maccor A0 1500 Kr. CKOPOCTb aBTONOE34,3 He A0JDKHA NpeBbILaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 33aB0L,0M-NPoM3BoOAUTEsNIEM MAcca npuuena 750/2000 kr* (*pns npuvuena, 060pyA0BaHHOro TOPMO3aMH)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero Kayecrsa.

lMoKynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEN C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MoTPebUTeNbCKUX CBOWCTB TOBapa, TOBAp HE HAXOAWICA B YNOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $aKT npuvobpeTeH s ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe o Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHVEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AocTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BPaLLATh AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun MokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/IATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayvBLLe/ TOBap B npoLecce
JI0CTaBKW. BO3BPaT AEHEXHBIX CPeACTB (MpK yoioBin cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa Mosiy4eHVs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIEro TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXMT cyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHWUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKM) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTeNieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMAIOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLLIMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa HA aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroii TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWE), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM Yr/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec A MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedoH TeXHUYecKom cny>X6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 000 «MT rPynn»

EEL e e IC L) appec: r. TonbaTTy, yn. BoksanbHasa 102A
www.ptuning.ru




